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2 0= -1, x 11 B2 ETEHTHES ETNE, 5 = f(t) = 4.9 THBIENKSNT NS,

a) ML, BFULEEUSHT 2WEDS 4 WERITOREICELDBRE, ZORDIHIDRERS ZRDHL.

b) f(x)=3x2+1, xHahDa+hFTTENITDES

b) MEL, BFULELHTHD 3 WEBDEBDRES ZBRZEZFIEI DI E(CLDTRDK.

B¥ f(x) = Qx4+ 1) ETDEE, ROMHRBZERICUICH D TRDEL.
a) f'(-1) =

c) MRS, BRURLUHT a WEND a + h MEITOBECTEEDRHME, TOBDIIDRS 2 3KH
b) f'(b) = K. Flo, a WEDBREDRS 2RO K.

B f(x) = x> — 1D x = —1 [CHFDHUDEH f/(—1) BEBC ULIcH > TRHL.
BRI f(x) = x* DERAK f/(x) BEEBC LA D> TRDEL.
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(6] RoREBOBEMAERDEL. (FF, f(x) ZREEL.)

a) f(x)=x3—6x2+3

') =

Q) f(x) = (2x—1Bx +5)

S =

e) f(x)=@x>-1)(Bx+2)

') =

b) f(x) = x(7x —3x?)

J(x) =

d) f(x)=(x—1)?

') =

f) f()=@+DE?*—x+1)

J(x) =

B8 f(x) = x2—x + 1 [CDUVT, ROBWVICEZ L.

a) x BPapHbECERILTDEED, BH f(x) DIIRRZROD K.

b) x = ¢ [CBHBDMAERE f/(c) 1, a) DEIBHNRIC—BITBEE, ¢ = 410 wizzennmt

2

HEZr DMOKRBEE S ERBEV ZEZNENr DBHEER, SEV Zr THHEBL.
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(9] ROBEE f(x) CDWNT, f/(x) &BRD, f'(x)>0EHRD x DEEERDSE.

a) f(x)=x34+3x2+5 b) f(x)=x3—3x2-9x+15
f'x) = f£(x) =
[HRERRE]

BEE £ (x) = % COVT, ROBVNICEZ .

a) xPahoa+h TTENITDEESDFORNRERD K.

b) x = a [CHIFDHMDREZEEICR DO TRDEK.
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